
Domáćı cvičeńı pro 11. a 12.týden

1. Najděte řešeńı rovnice

y′ =
(2x + 1)y

x2 + x

s počátečńı podmı́nkou

(a) y(−1
2) = 0

(b) y(1) = 2

(c) y(−1
2) = 1

2. Najděte obecné řešeńı diferenciálńı rovnice y′ + y cosx = 0

3. Pomoćı Eulerovy metody aproximujte hodnotu y(2, 5) funkce y vyhovuj́ıćı rovnici

y′ = −y

x
− 2y2

s počátečńı podmı́nkou y(1) = 1 a krokem h = 0,5

Daľśı ř́ıklady k procvičeńı

1. Najděte řešeńı rovnice

y′ =
e−y

x

s počátečńı podmı́nkou y(1) = 0.

2. Najděte řešeńı rovnice
y′ = 6x2

√
y

s počátečńı podmı́nkou y(1) = 4.

3. Najděte obecné řešeńı diferenciálńı rovnice

y′ − y

x
= xex


